

Măsuri diferite în domeniul HORECA, din 30 ianuarie 2021

Conform prevederilor Hotărârii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență (CJSU) Ilfov nr. 8/29.01.2021, din 30.01.2021 ora 5.30, au fost instituite măsuri diferite în domeniul HORECA, precum și în domeniul cultural, divertisment și recreativ, în funcție de rata de incidență cumulată calculată la nivel de localitate (acestea se aplică în condițiile menținerii ratelor de incidență în limitele valorilor calculate la data emiterii hotărârii).

Astfel, în localitățile în care incidența cumulată a cazurilor în ultimele 14 zile dinaintea adoptării hotărârii a fost mai mare de 3/1.000 de locuitori: Berceni, Bragadiru, Corbeanca, Dobroești, Otopeni, Popești-Leordeni, Snagov, Tunari și Vidra - se interzic, în continuare, activitățile cu publicul pentru operatorii economici care desfășoară activități de preparare, comercializare și/sau produse alimentare și/sau băuturi alcoolice și nealcoolice, de tipul restaurantelor și cafenelelor, în interiorul clădirilor; activitatea restaurantelor și a cafenelelor din interiorul hotelurilor, pensiunilor sau unităților de cazare este permisă doar pentru persoanele cazate în cadrul acestor unități;



și se interzic, în continuare, activitatea cu publicul pentru operatorii economici licențiați în domeniul jocurilor de noroc, precum și organizarea și desfășurarea activității în cadrul cinematografelor, instituțiilor de spectacole și/sau concerte.

În localități în care incidența cumulată a cazurilor în ultimele 14 zile înaintea adoptării deciziei a fost mai mare de 1,5/1.000 de locuitori și mai mică sau egală cu 3/1.000 de locuitori: Afumați, Balotești, Buftea, Cernica, Chiajna, Ciolpani, Cornetu, 1 Decembrie, Domnești, Dragomirești-Vale, Glina, Grădiștea, Gruuiu, Jilava, Moara Vlăsiei, Măgurele, Pantelimon, Ștefănești de Jos și Voluntari - se interzic organizarea și desfășurarea spectacolelor de tip drive-in; activitatea cu publicul a operatorilor economici care desfășoară activități de preparare, comercializare și consum al produselor alimentare și/sau băuturi alcoolice și nealcoolice, de tipul restaurantelor și cafenelelor, în interiorul clădirii (și a celor din interiorul hotelurilor, pensiunilor, alte unități de cazare), es-

te permisă fără a depăși 30% din capacitatea maximă a spațiului, și în intervalul orar 06.00-23.00 - prin spațiu public închis se înțelege acoperiș, plafon sau tavan și delimitarea din cel puțin 2 pereți, indiferent de natura acestora sau de caracterul temporar sau permanent iar prepararea, comercializarea și consumul produselor alimentare și băuturilor sunt permise în spațiile special destinate dispuse în exteriorul clădirilor, în aer liber, cu asigurarea distanței de minimum 2 m între mese și participarea a maximum 6 persoane la o masă, dacă sunt familii diferite; nu este permisă activitatea în baruri, cluburi, discotecii, iar activitatea operatorilor licențiați în domeniul jocurilor de noroc sau organizarea și desfășurarea de activități în cadrul cinematografelor, instituțiilor de spectacole și/sau concerte sunt permise fără depășirea a 30% din capacitatea spațiului.

În localități în care incidența cumulată a cazurilor în ultimele 14 zile înaintea emiterii hotărârii a fost mai mică sau egală cu 1,5/1.000 de locuitori: Brănești, Chitila,

Clinceni, Copăceni, Dascălu, Dărăști-Ilfov, Găneasa, Mogoșoaia, Nuci, Petrăchioaia și Periș - este permisă organizarea și desfășurarea spectacolelor de tip drive-in numai dacă ocupanții unui vehicul sunt membrii aceleiași familii sau reprezintă grupuri de până la 3 persoane, iar organizarea și desfășurarea în aer liber a spectacolelor, concertelor, festivalurilor publice și private sau a altor evenimente culturale, doar cu participarea a cel mult 300 de spectatori cu locuri pe scaune, aflate la distanță de minimum 2 m și purtând măști de protecție, iar activitatea cu public a operatorilor economici care desfășoară activități de preparare, comercializare și consum produse alimentare și sau băuturi, în interiorul clădirii, este permisă fără a depăși 50% din capacitatea maximă a spațiului, și în intervalul 06.00-23.00. Și în acest caz, activitatea în baruri, cluburi și discotecii rămâne interzisă.

Comuna Ciorogârla, cu satele aparținătoare, se află în carantină zonară până la 02.02.2021, ora 5.30, când se vor anunța noi dispoziții.

Raport final, după controale în spitale



Ministrul Sănătății, Vlad Voiculescu, a anunțat că marți va exista un raport final după controalele efectuate în luna noiembrie a anului trecut la toate spitalele din țară. Oficialul a explicat că, cel mai probabil, săptămâna aceasta vor fi prezentate și concluziile anchetei în cazul incendiului de la spitalul din Piatra Neamț. "Avem nevoie de concluziile anchetei de la Piatra Neamț și de concluziile anchetei de la «Matei Balș», tocmai pentru a vedea ce trebuie

să facem ca să ne ferim de astfel de evenimente. Dacă am ști care sunt cauzele exacte, am ști exact ce să facem, ce să prioritizăm", a explicat Vlad Voiculescu, referindu-se la incendiile produse la cele două spitale. „Vom construi spitale noi. Nu există soluție magică pentru a transforma o clădire veche într-o clădire nouă. Este mult mai costisitor, durează mai mult și este mai prost. Avem nevoie de spitale noi", a mai spus ministrul Sănătății.

"Pif" s-a întors în România



Celebra revistă de copii "Pif" s-a întors în România. Compania franceză care editează revista a ținut să transmită un mesaj special "prietenilor români care sunt atât de atașați de Pif", precizând care sunt punctele unde va putea fi găsită publicația care a marcat copilăria multora în perioada regimului comunist. Revista revine astfel pe piață, după ce dispăruse ca urmare a dificultăților financiare.

Revista "Pif" a fost lansată pe piață în februarie 1969, însă aventurile cățelului Pif, creat de Jose Cabrero Arnal, un republican spaniol refugiat în Franța, au fost publicate încă din 1948 de cotidianul comunist L'Humanite. În anii 1970 și 1980, Pif Gadget a devenit un adevărat fenomen de presă, cu vânzări săptămânale de 600.000 de exemplare care au depășit, în unele perioade, cifra de 1,2 milioane.

Fără călătorii în scop turistic, în Cehia!

Ministerul Afacerilor Externe a anunțat că autoritățile din Cehia au revizuit condițiile de intrare a persoanelor pe teritoriul acestei țări, fiind interzise toate călătoriile neesențiale pentru cetățenii străini. Noile condiții au intrat în vigoare din 30 ianuarie și sunt valabile până pe 14 februarie.

Prin excepție, cetățenii străini (inclusiv cetățenii români) pot intra în continuare pe teritoriul Republicii Cehe doar pentru motive întemeiate: în-

toarcerea la reședință, relații de muncă, studii, rațiuni familiale. Sunt excluse călătoriile în scop turistic! Pentru aplicarea măsurilor s-au instituit controale

ale Poliției, prin sondaj, la punctele de frontieră, inclusiv cu Slovacia.

MAE reamintește că persoanele care sosesc în Republica Cehă, inclusiv din România, trebuie să completeze în prealabil Formularul de Localizare (Public Health Passenger Locator Form), disponibil la adresa www.prijedovyformular.cz, și să prezinte la intrarea în Republica Cehă rezultatul negativ al testului molecular tip PCR pentru infecția

cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 72 ore. Testul poate fi realizat și în Republica Cehă, în termen de maximum 5 zile de la sosire, însă, până la anunțarea rezultatului testării, persoana în cauză nu se poate deplasa pe teritoriul ceh. Sunt exceptate de la obligația de a completa Formularul de Localizare și de a prezenta testul molecular tip PCR cu rezultat negativ pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 persoanele care că-



lătorească în Republica Cehă, inclusiv din România, pentru cel mult 24 ore, inclusiv în scop de tranzit.